T890—0042

RER S R RS TR 1 — 6 — 7
“MEAT = & MRS
REFETGEE I 5L

JUIH 7 i J=)
R 1 [EE 85 P &
7 R

Z Gt X B % oM R oE @ m F

EHEDAZE L TREOEFLEBFICOWT, it SRR E EEIC S EFEE L
T R AR L £,

eB, FEEDRRICEMAH S L &3, YT L TEORMOEEZf LT, Z0F
HOBEMZZITZANGERLTI4E (MKAIZ2ET) URNICERICE Y, BiHEZRD
LT ENTEET,

BE 0 BICXd DAL, FHEICE D BEEW7 LR,
@%\?%%ﬁ@6%@@%@®%H%&U$ﬁ%%KO%T@%%%@@%@T%
DY TI,

i
1. ZREEEEL R 5 KBEE NS KSR ED
2. JEATHIMH] Sf 54 8H3OH~%F1 64 2H28H
3. BITHREFAH af 64 3H 8H
4. FEEM BlFRD EBD
5. EfH T893—-1207 EAEFBRHBEFHITHE1013—1

[ LA LN 5 = KRB ERE BT BRI &5
TEL0994—65—2541 (%) N#HE205

6. Fhix%ED T893—-1207 ERSERFEEFAHEITHE1013—1
FIOVEDESE  F235@E UN R RB) | EE AT R 52401%
TEL0994—-65—2542 (H#@) HNEH224



GlIES
R S | L S R

(2) FFEH A - SHEES )
W4 0 R 5 KME B SR ER

Fe 7 E
RIEE [ i
7 N e Ny e P
s & W H I FEEME P e M L IR
GRAE A/ T68) (1 - 2) GRAE A/ T68) (RRE A/ i5)
(RRAE A/  0) (1) (1)
= NS =7 | = h | 4=
%ﬁﬁﬁ?ﬂ?wﬁ %ﬁm%j{@k BT\ (6.0 2008 16,05 20.08| — & /5.0
=]
$}‘L/i‘%ﬁ 4.0 /'f_i / 5. O/ﬁ 4.0 TN / 5. Oﬁ_f'; — /‘f‘i / 5. O/'xl_i
S
— ?;‘E( LR gl 15,048 20. 08| 15.048 20.051| — #L 30.048| — #1 /50. 0%
= b
i 2 i o o o e o
= =3 FH R 8.0 AL 10.04| 8.0 £ /10.04| — A /12,54
7 il
i AETI 324/ d0k|328 0k — &/ 408
=M AH Sk B B B
o ﬂg@ﬁﬁ?“ﬁ TIFRAE ) | 48 A/ 6.0s| 4.8 A/ 6.0 — A/ 6.04
2]
== }E\E . =+
Bk 255 ﬁf“{ﬁfgzgﬁ 4.0 /508 40 B0 — A T.5A
HE B O R RO SV | 24. 088 730,048 24,045 730,080 — A 30,04 — AL 50, 0.5
FEESO/NEE (FE3) 7958 100 s 7980 100 SR — 100 | — SR 100
T L AU 044 0/ — A — K
HEAE A TR RFE L K D0 04 0 — — &
Z D ( ) 04 04 — — A
795 798 — A — &
"’A\/—\§§|Z'_'_’ (3 >
SAEFFER (FE3)
" m /10045 /10045 /10045 /10045

1. ASTEE ORE R Ol RU3/NEEE AL 2 U A L TERR LT D,
2. WEMEEROHERAECSO L, BUGREAROCTERITENZ YT 5,
3. FEERO/NGHINEE LA E LA L, BEELTWD,






